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Stockholm, 18 december 2015


Hyllad för sin prisvärdhet – nya Fiat Tipo är ”Autobest 2016”
26 jurymedlemmar från 26 europeiska länder har sagt sitt.
Nya Fiat Tipo är ”Autobest 2016” – och därmed det bästa bilköpet för europeiska bilägare.
Prisvinnaren lanseras i Sverige i slutet av februari.

– Fiat Tipo fick totalt 1 492 poäng i Autobest 2016 och tog därmed förstaplatsen framför nya Opel Astra, nya Hyundai Tucson, Honda CR-V och Mazda CX-3.
– Särskilt uppskattad för sin höga prisvärdhet; vilket är en grundbult för Fiat och företagets funktionella bilfamilj.
– Fiat är enda tillverkaren som vunnit den åtråvärda titeln hela tre gånger; år 2003 med Panda, 2008 med Linea och nu med nya Tipo.

Den internationella juryn inom Autobest – som är en oberoende organisation grundad 2001 – har utsett nya Fiat Tipo till ”Autobest 2016” för dess höga användarvänlighet och prisvärdhet. I juryn ingår 26 motorjournalister från lika många länder, bland annat Sverige, som utser det bästa bilköpet för europeiska bilister genom att betygsätta tretton olika kategorier. Bland annat design, komfort, driftskostnad, köregenskaper, pris, servicenätverk, reservdelsdistribution, användarvänlighet och andrahandsvärde. Kort sagt; det bästa bilköpet i Europa.

Juryn gav Fiat Tipo totalt 1 492 poäng för en utomordentligt bra produkt som har samtliga ingredienser som krävs för att göra en modern bilkund nöjd; design, motorer, upplevd kvalitet, komfort, användarvänlighet och pris i förhållande till kvalitet.
Den höga poängen gjorde att Fiat Tipo tog hem den ärofyllda titeln Autobest 2016 och lämnade de andra finalisterna nya Opel Astra, nya Tucson, Honda CR-V och Mazda CX-3 bakom sig.

I Sverige lanseras nya Tipo i slutet av februari. Vid den Italienska premiären under december såldes mer än 1 000 bilar redan första helgen och förutom att lanseras i Sverige kommer Tipo att säljas i 40 läder runt om i EMEA-regionen. 
Till Sverige kommer Tipo med en 1,6-liters bensinmotor med sexväxlad automatlåda som standard för 163 990 kronor. En högre utrustningsnivå, med bland annat klimatanläggning, farthållare, infotainmentsystemet Uconnect och Bluetooth handsfree, kostar 16 000 kronor mer. 

Nya Tipo är en välbyggd och noggrant uttänkt bilmodell med gott om utrymme för såväl passagerare som för bagage. I den kompakta och 4,53 meter långa karossen ryms 520 liter last och sittplatser för fem personer.





Fakta: Nya Fiat Tipo – lanseras i Sverige i slutet av februari

[bookmark: _GoBack]Fiat Tipo 1,6 110 hk E-Torq AT6 Pop		163 990 kronor.
Fiat Tipo 1,6 110 hk E-Torq AT6 Lounge 		179 990 kronor.
Längd: 4,53 meter.
Bredd: 1,79 meter.
Höjd: 1,50 meter.
Hjulbas: 2,63 meter.
Bränsleförbrukning blandad körning: 6,3 liter per 100 km / 146 gram CO2 per km.
Tjänstevikt/max lastvikt: 1 280 kg / 500 kg.
Lastutrymme: 520 liter.

Nio exteriöra kulörer, standardmonterad automatlåda, luftkonditionering och delbart baksäte. Backkamera och navigationssystem finns som tillval.

Är du journalist och önskar mer information? Kontakta:
Bjarne Petersen 
Public Relations Director
Mobiltelefon: +45 2927 8832
E-post: bjarne.petersen@fcagroup.com
www.fiatpress.se / www.fiatpress.com 
www.fiat.se
Pressbilder finns för nedladdning på: http://www.fiatpress.com/gallery/detail/1535
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