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[bookmark: _GoBack]Svensk premiär för Fiat Tipo: Prisbelönt familjebil med högt prisvärde

Utrymme som i en kombi – med elegans som en sedan. 
Nya Fiat Tipo är en fullfjädrad och flexibel familjebil med generöst kupé- och lastutrymme för svårslagna 129 900 kronor.
Nu är det svensk premiär för ”Europas bästa bilköp”!

· Smart, genomtänkt och flexibel familjebil.
· Legendariskt modellnamn med prisbelönt historik.
· 520 liters lastutrymme, delbart baksäte och generöst kupéutrymme.
· Svensk premiär med pris från 129 000 kronor.
· Stor roadshow med besök på 30 platser i Sverige.

Stockholm 2016-04-22 – En blivande klassiker har svensk premiär. Sedan världspremiären har nya Fiat Tipo redan utsetts till det bästa bilköpet för europeiska bilister 2016 av Autobest-organisationen med jurymedlemmar från 26 europeiska länder – varav Sverige representeras av Motormännens tidning Motor.
Juryn hyllade särskilt Tipos låga pris, höga kvalitet och genomtänkta kaross. I Sverige lanseras den prisbelönta modellen med ett lanseringspris från 129 900 kronor och med två motoralternativ med 95 och 110 hästkrafter.

Nya Tipo har utvecklats av 2 000 personer under tre år och är designad i Italien och tillverkas i samarbete med Tofas i Turkiet, som också har varit delaktiga under utvecklingen. Resultatet är en toppmodern och genomtänkt familjebil med generöst kupéutrymme med fem väl tilltagna sittplatser, flexibel inredning med delbart baksäte i 60/40-konfiguration och ett 520 liter stort bagageutrymme. Ändå är karossen kompakt och vikten låg, på längden mäter nya Tipo 4,53 meter och tjänstevikten är 1 225 kg. 

Generös standardutrustning och hög krocksäkerhet
Tipo lanseras i Sverige i de två utrustningsversionerna Pop och Lounge. Som standard kommer Tipo Pop med luftkonditionering, sex krockkuddar, radio, höjdjusterbar förarstol, delbart baksäte 60/40 och elstyrda och eluppvärmda backspeglar som standard.
Lounge har dessutom, utöver Pop-utrustningen, automatlåda, klimatanläggning, det smarta mediasystemet Uconnect med fem tum stor pekskärm och USB samt AUX-anslutning, 16”-aluminiumfälgar, automatisk avbländbar backspegel, farthållare, regnsensor och kromkit med ytterbackspeglar i standardutrustningen.

Plattformen är en vridstyv och lätt monocoque tillverkat i varmformat höghållfaststål för hög krocksäkerhet. Individuell MacPherson-hjulupphängning fram och halvstel axel bak ger hög lastkapacitet och komfortabla köregenskaper, samtidigt som tjänstevikten enbart är 1 225 kg.

Nya Tipo firar sin svenska premiär med flera attraktiva lanseringserbjudande. Med 95-hästarsmotor och Pop-utrustning kostar nya Tipo från 129 900 kronor och samma utrustning kostar med 110-hästars 1,6-litersmotor från 149 900 kronor – med automatlåda som standardutrustning!

Stor roadshow på 30 platser i Sverige
På samma sätt som klassiska Tipo, den nästan 30-åriga namnen, utsågs till ”Årets Bil” 1989 har nya Tipo redan belönats med pris för sin smarta helhet. Bland annat har Autobest-organisationen utsett den till ”Bästa europeiska bilköp” för dess höga prisvärde och smarta konstruktion.
Under premiärhelgen i Italien såldes dessutom fler än 1 000 bilar – och nu är det Sveriges tur att ta del av nya Tipo som lanseras med ett extra förmånligt och attraktivt lanseringspris.

Under lanseringen kommer också nya Tipo tillsammans med sina Fiat-syskon Fiat 500, 500X och 500L att åka på roadshow i Sverige. De närmaste veckorna finns bilarna tillgängliga för mer information och provkörning på fler än 30 platser i Sverige.
Helgen vecka 16 finns nya Tipo och övriga Fiat-modeller på plats i såväl Helsingborg och Göteborg som i Stockholm. Hela roadshow-rutten och schemat går att se på www.fiat.se/kampanjer/roadshow


Fakta
Fiat Tipo 1,4 95 hk Pop				Lanseringspris	129 900 kronor.
Fiat Tipo 1,6 110 hk E-Torq AT6 Pop		Lanseringspris	149 900 kronor.
Fiat Tipo 1,6 110 hk E-Torq AT6 Lounge				179 990 kronor.

Längd: 4,53 meter.
Bredd: 1,79 meter.
Höjd: 1,50 meter.
Hjulbas: 2,63 meter.
Bränsleförbrukning blandad körning: 5,7/6,3 liter per 100 km 133/146 gram CO2 per km.
Tjänstevikt & max lastvikt: 1 225 kg/1 280 kg & 500 kg.
Lastutrymme: 520 liter.

Är du journalist, önskar mer information och vill provköra nya Tipo? Kontakta:
Bjarne Petersen 
Public Relations Director
Mobiltelefon: +45 2927 8832
E-post: bjarne.petersen@fcagroup.com
www.fiatpress.se / www.fiatpress.com 
www.fiat.se Foto: http://www.fiatpress.com/gallery/detail/1535
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